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srdulmbs ST  Gumul Fpswwd DBBTLEG weselear  alighepTer
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1.1 a&mumﬁﬂu@@g@ ( Factorisation )

B pHID

AL plemed  auGlseflsd  @evell  LUleID  LomemTeUTS6H
Bmils  UTLSHe0 el FwaLTBamens STHH  LomHBeTe
Qupodlsemens sremiLgled Smer Qubp  ebreo BHUIQEFF DS 19 65T
gioysmend sram  Casingw  Comas@l LuBal. @5bBE BlmLigs-
Caremeussmensds - sTyaiLGSHEID SHBeiBer SlaisaiBel  CQufigib
2 Fao. @eseufloves Oubp  wIENATSEDSE 6.0uUTs o _Wisy
UGUIEL GUewiLmbd Ligh@ Gsorer Ligsmemusniul LisogpiiiIsemend
asmeailuGss Cosmigul Comen ep&lams. B&CHmemul  Benpey
Crieupne BHECsmmD  Guiignd  LweELEL.  18HGCHBBHMS
SNPSULBHEINSDBE  (WeUSTS Lo 1Geh, SieubrlsT euensS6T,
GuiebLidslt eI SMHISS  SDILLGSEBEH.  H.0UTS 2 Wisy
aGLIN Rmanbs Safiigb SBEL WrauaisEsd @ rsulsorer
aeimmd  uiguieomenr  usbeumIlsemends  SMFENILLGSHID IS
O iume  LulbdlsEnd CUTHIOTEEME. geameTueme 2 _uli  SafHb

SMGLW  LOTEwTeUT & EThe G MULIS).
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usv@Ipnt ( Polynomial )

MBWBB (P CTENIHMENF  HLIgHeNMTHH  Clameami
orfsefarsn  yshwoss  wimlsd  geMaEh  QUESSHRISMETES
Carewi Gameney UsLEIMILLY sTETLILIEBLD.
o+ : (1) ax"+ ax"" + a,x™?

85 @m wriomws Comemi UONIBINIT <Y @LD.
2
2) 2xy"+ xy } @eneu Lsv mpilserievren

3) '’z - 2xy LIsLSIMIL L& 61T G LD.

6JHUTIOT6o0T LisvaIBITT

@6 uspiuler eaiGerm o pnleub  (pSHeoTd
uguisusiten  e@ MY oivevgd  orled Qmulelr oig  gaufiomesr
s eTeoTlILIBLD.

e +1b: (1) x+ 2y ) x+y+z (i) 2x + y + z

6J BTG LIGOGIBIIT
@ usdpUiuller  @eubeurm o muileud 2 eiten
wriseies Ligsela gl GhHOsnems Fwwrs ol g gsafe
usLsImIILY  eTeoTLILIBLD.
o+ : (1) xp + x*
Q) x*y + xyz
(3) ab(c—a) + be(a—c) + ca(b-c)



UMD T BT MFHDBH6V
o +ib - @ (3x* +2%° — x* + 10x - 10)+(x-2)

3x + 8x? + 15x + 40

x-2 ‘3x4 +2x% — x* +10% - 10

3x* - 6x°
8x® - x’
8x’ - 16x’
15x% + 10x
15x* - 30x
C 40x - 10
40x - 80
70
Somey = 3x" + 8x% + 15x + 40
g = 70
QLIRS H60 (LPEOBENLLI LOT6vaT 6T & 67T

@am_ﬂsmsu

a@lUUseafsd sBPiplligid OsT@lUy (WeB aIGSHHILET UL Bl

uTfiiuSBE& SmE ST LUUGeTeng.

1.2 asrgiy apenp augdHev (Synthetic Division)

Suwenpuilsd  sSriuL  usdhupIniulest GemBRIBeT X

@1 sIbseaolst @uhg euflmsiugurel @IS @m BHenyullsd

1RSI,



|j681 UGEGL Carmamul YsAuorsgd x G
CUEILFEUITED  (PHETD GEBHMSLI  GLIGEHE) SIbsd GINBHBBEGHES
B GrewiLmd eufiensulled 611psE Fal L 6b Covemipio.  Qumbp eflenLeniw
BemiBo x @& Gupiodumrsd GuEpH SBHS GsHHE B
WPHH sl Led GousmiBd. Eeieurg) Qa1 ibm  Csuig 2, 3w
BDJHMET 2 [HOUTHSEOND. @i, (LPS6VMLD 6768 Ceyre 3 Beysa,
@masluBw. apaimprd  auflemaulsd Bugl el FeuTHeyD, e

stewiseit euflenguilsd Follet GemsmBmenD &wHLb.

Cuguelisn 2 _gmyemitd : QBTG (peppuisd CFuimHed
x-2=0 = x=2 o0 Qupss CauamiEn.

X X X X X

3 2 -1 10 -10

><2\A 6

x2
3 8 -1 10 -10
XN 16
3 8 15 10 -10
PN |
3 8 15 40 -10
XZ\

80

3 8 15 40 70

3x° 8x?2 15x 40 1555



somey = 3% + 8x? + 15x + 40
g = 70
o +i: (i) ( 4x® —4x® +5x+7)+(2x-1)

usvIBINTH AT @D H6V

2% - x +2

2x-1 | 4x° — 4x> + 5x + 7

Ax* - 2x°
- 2x* + 5x
-2+ x
4x + 7
4x - 2
9
ome =2x7 - x +2
B8 =9

ASTGIIL] APENPUITED MG D BH6V
+ A
Ufs@h setemell YFAworsg x el Cupiored %

X X X X
4 -4 5 7
. 2 -1 2
x}é xy/ x%/ x}/;/'
' 4/ ' 2 - 4 / 9

]

45 -2x 4
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@rne 4x’ — 4x? + 5x +r7=(x-%)(4x2 -2x+4)+9

=(2x-1)(22* = x+2)+ 09
owey =2xt — x +2

BH = 9

o+ : (i) (x* + 2x? +5x +12) +(x-2)

x2

: 2 4 12 34
><2/ / x/ x2/
4 4 17/

X2
/
l |

A )

x 2x? 6x 17

e = x° + 2x2 + 6x + 17
B8 = 46

1.3 16$$CHBmid ( Remainder Theorem )

; A4
f(x) eetiug X @Geoten UOIDINIF FTILIE BHES
a gaugl @B wiedurs f(x) g8 (x — a) o x ®EF FMING
58 umd ey auglle B8 . f(a) <@
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Pmeasd : f(x) m (x-a) Qo agsew Gutg #a ¢(X)
aiab 188 R eeieid QBmeis.
fx) = (x-a)¢(x) + R
x=a = f(a)=0.¢6(a) +R
S R =f(a)
S 88 f(a) .

GPn : |
(1) eu@sew BCsramen ax + b eaflenr 158 R.

(i) a@sew Csrme ax’ + bx + ¢ aefen 188 px + ¢
i) eugsew Csreneu ax® + bx? + cx + d aefenr 158

X! + mx + n a&m augellsd SienLow|ib.

o +1b : (1) 3x* -2x + 3 esumg 2x +1 PO UGSSWD Gurgl
g wrg?

3x -2x + 3
_—— = XxX) +
2x +1 ¢ () 2x +1

= 3x*-2x+3 =(2x+1)g(x) + R

-l s
2;
3 "
3—1 —2(—1)+3=0+R
2 2
> -3 4143=R
8
= 39—=R
8
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o+ : (2) x* +4x* —18x? +15x - 5 esuens x° - 3x + 2

KO AGSGL Curg UFenws ST,

f(x) = x* + 4x° ~18x? + 15x - 5 et

£(x) ax + b
Y ———r = —_—
x? —3x +2 *() x? =3x +2

= fx)=(x-2)(x-1)¢x) +ax +b
fA) =a+b=1+4-1-18-1+15-1-5=-3

f(2)=2a+b=16+32-T72+30-35 =1
a=4 |
b=-7
SEH = 4x-7

o+ 1 : 3) (X +Dasd asuBasw (x —1)*(x + 1)

Ql@di@ib Guredr (—10x + 6) & Lﬁ;&‘]{u_lrr&@ HHEUSBIDOTH-

QY6iTeN [BITEUTD Ligsh CoTemeusnuls HTewIsH.

f(x) = (x* + 1)(Ix* + mx + n)

(x - 1D (x + Dagsew Gurg 58 (-10x + 6)

SenLLLSHTeL
f(x) = (x = 1)*(x + 1)(ax + b) = 10x + 6
(D)X +mx +n)=(x-1)’(x+1)(ax +b) - 10x + 6
—O0
x=1 = 2(l+m+n)=-4
= l+m+n=-2 ——@

x=-1 > l-m+n=8 ——0



9
&tey gweium L. B USBWWD x W5 GHHH aumasuilG x = 1
eTeorls LIgaul

(x> + 1) (2 + m) + 2x(Ix* + mx + n)

E%[(x—l)z(x+l)(ax+b)]—10 |

x=1 = 2QRI+m)+2{U+m+n)=-10
= 3l+2m+n=-5 —— @
@-® = m=-5
L@ = I+n=3
® = 3/ +n=5

= I =1,
S fx) = (22 + 1) (x* - 5x + 2)

efily :
&6 FLo6IUTH @ Ko x @\eir GGV BBIHENETTEF

FOLILBHSHIOUSET  APeOD  gemew  FOGTUTGS6T  GUBLILL 6omD
auendWh Seuduild HeLem6V.

&Tyet HCHBMID ( Factor Theorem )

f(x) e uvsoplE sriuTe SmEs o LS

f(x)=0 @& g0 aweowrigller (x — a) easiug f(x) @er
@m syl YELW.
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Bopeusd : f(x) 8 (x — a) Qued aegss Fal P(x) 2.1b BH R
o 1D 61605,
SHSCHBUSSe Lilg
R =f(a)
Gemey o eeiug f(x) = 0 @6 epeod |
S fl@) =0
L R=0
s f(x) (x—a)¢g(x) + R @0 R =0
S fx) = (x - a)d)
. (x - a) aeug f(x) @& @ STIeRN YGLD.

SNyl HCHMMBDH D6  1DI3IFHEMGV

(x - a) eeug  f(x) ot Liebeimitn ufedr
smemilwrwiel a easiug f(x) = 0 @6 @@ epsold HGLb.

Buiousd : (x - @) esug f(x) @6 9O sryeHiuTsee
FO) = (x-a)p(x) + 0 ®
BASCobmePe g R = f(a)
® @at g R=0

s f@ =0
Lo adua f(x) =0 @6l g6 apeod UG




n
D FTIEID :
f(x)=x -3x + 2 o6 snas.

fy=1-3+2
=0

So(x = 1) @f sryewf

f(2)=4-3x2+2
=0

So(x = 2) smgenll Q@.
= fx) = (x-1)(x=-2)

oflem : 2x* ~3x* + ax — 6 aduws (x + 2) @ued WHuls
aGsGL Curg a uler Guuomemd wimg)?
2%t -3+ ax - 6 P ,
= ¢(x) + LT
x + 2 x+2
p=0
= 2" =3 +ax -6 = (x+2)p(x) + p
x=2 Q&

2(-2)* =3(=2° +a(2) - 6=0+0
32 +3x8-2a —-6=0
2a = 50
a=25

* (x + 2) smyeflwigeored f(-2) = 0 @b.
= f(2)=2(-2)"-3(-2+a(2)-6=0
32 +3x8-2a -6=0
a=25
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1.4 1f6l1 HIY6RTBNT

f(x) eaomp woEisEd (¥ - @) 9O LS6iTEB Ty 600
aafer f'(x) @B (x — a) cep syl 2 .

5 13I6M6L:
f(x) = (x - a) ¢(x) e 61(QHEOND.
r>1 @iy Ceiupup eremr

4 lw] = Ll - @y 9]

= fl(x) = (x-a) ¢ +e@r(x-a)”
= (x-a)[(x-a)¢ () +rx]
so(x - ) sem f(x) @e sngend '

emily :
(x — a) eeip engelgsiien CaTameaIHEMT6d aGHEGW Curgl
BHeowd STeHLSBE GLogueien (LD UweILBLD.

9 SHTJewILD :

x'-2x*+7x* -12x+5 & (x—l)2 o460 aGSGL Curgl e
wirgy? o
f(x) = x*-2x"+7x* —12x+5 e,
fx) = (x-1)° ¢(x) + px+q €& aAQHEND.
x=1=> f1) =0+ p+gq
L ptq=-1 — O



@) = (x=1)¢'(x +¢@)2(x=1)+p
x=1= f1) =0+ 0 +p
aemmed  f(x) = 4x° —6x* +14x-12
x=1= f1) =0

~p=0
O g =-1
Jo8g -1 gein.

uutBad l.a:

1.

dx* —2x7 +2x2 —x+5 aeumg  2x* —3x+1 UV QUGBGLD
Curgl Walenwis smewis. 7

ax* —2x* +bx* —6x-9 GG x° —2x—3 Q60 Wglulesd)
QIGUIYST a,b @61 QUEIOTRIRIGNNS HT6wIH.

2x* +x —x +ax+b aeiumE x> -1 g6 UGBS  Curg
g 2x+3 ew. a,b mé ST

x*+2xT +ax® +bx+c @&Careney GQFlLwors X2 +x—2 Y60
IGHSHBUUBLD.  HLETTED (x +1) YO UGBSIUBL  Bury 168 |
-8 SEWw. a,b,c @& QUUIOTEIKMISM6NS SHTeNws.

7x* =5x° +ax® +5x -3 @aCaremeuwitengy x—1 oy60
aiGuUBL Curgl 18, 0 ulet a e Quuuorend wirg?

45 -@Bp+2)x’ — (P -Dx+3 g X—p @@ej,g)ﬁms
VeSS @RG p QG VW 6 UGL. p G
Bueugoresane  Cemmer  x-1 b euguBd  Gursy

QUEBLILBL WBHewulds SHTeRis.
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7.

10.

11.

ax* +4x* -18x> +bx -5 aoiLg  x° -3x+2  edugammGen
agUbL Cural OupluGy 18 4x-7 easusTEWw. a , b
YUBWCUBDBD  BHT6WI.
f(x) eeuws (x - a)(x—b) e@LBTD UGHEGL Curg L
px+q Sew. a#b,
_ @~ /@)
p =L - 7 v 7
a-b

_ajf)-bfa
q_
a-b

6l60 BT (Heb.

xP+1 gy QUGULSSIW  gyeamsd  (x—1) (x+1) 60

UL Gurg (-10x+6) & UvHurs Enessomiguw  x
Gevelten  4b g QUL QEOB Sy &0

(PeHBWITE DL (BLD SHM600TH.

S(x)  edus  x  @eston @ usdpd. () =a,
JED=b, f(O)=c aob. f(x) oo x’-1 oo
aueuBD Curs LB % (a-b)x+ % (a+b) eous &M (@s.

f(x) eomm  x-x ey aGUBL  Gurg 158

V%(a+b—20)x2+%(a—b)x+c oes ST (Hb.

f)=x"+b*+mx+n eaeus x+1 FRLSTOID X — X

SIRTUBTEID  UGSEILGL  Curgl SHseT (WwepBw 3 o th

X+2 21b GW. I, m,n e@UMNBODBS SIS,

12. X’ +3px+q @6 smyewd g  (x—a)’  egib aulgailed

@oilsr g +4p® =0 eend s Gs.
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13. X’ +ax’ +bx+c eewum (x—1), (x=2), (x+2) e6LIBBIEL
aeuBD Curs BHseT wemptw 2,-1,15 @b, Csremeusnw

x+1 60 euGs@L Curgsl WPHenws Smets. .
wiugs Camenauuis Hemensenond STamHIS.

14. ax® +bx* +cx+d e vsvgipinds smiy  (xX -1), (x*—4)
as&uéugbﬁ;rreb aGssLILBL Curs WhseT wemmGw (5x-—2).
11(x-1) eaefleit a,b,c eEUBDBS SIS

15. x® =2x* +x* -2 a&m usdgipinlow  x*-x-2 60
agGd@n Gurg 158 12x+10 eens &M (Bs.

16. x> —ax+b eeL®DS X2 -3x+2 o0 augss B8 4x-1

oiedfiet a, b ewwd SIS,
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1.5 usIpIiNiF FTiysmend STFERTLILIYD B0
( Factorisation of Polynomial Function )

FWFFT usvLIBINTF Friy
( Symmetric Polynomial Function)

@rewip oibevm @rewigne CubulL  wrEemensd
Careamgme@L UdIEpIF Frryseisyd eamanCugid @@ wrfismens
soéE@er  wwrpgd Curg Fmiy  wiprFolLlest oiH FwEST  Fmiy

sTeTLILI(BLD.

2 +b: L x+y
2. X+ xy+ )
3.x+y+2z

4. x2+y2+zz+xy+yz+zx

FwFFi apyosst Fmiy ( PITWEF FWFFIF Fmiy )

( Skew Symmetric Polynomial Function )

Srewi® ovevgd @rewngB@ GobulL  wrsmend
Qarewnghe@GD  FTilled @@ wIEmend SEEGHT wIBod  Cures
smiuTeNg G WLBL  wIGlemed SIH  FEFST PFewl &My

eTenLILIBLD.

@ +1b: 1. x=y

2. x=»N=-2)(-x)
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oui L1 usogipntF Fmiy ( Cyclic Polynomial Fuction)

X, ¥, zZ,u, v, w 80U wrmsemend QasresiL
&miLflsd

X —>)

yoz
zZ > 1
u-—>v
V> w
w— X slen wmpopd  Gurgy emiy  wrmTE

Amulst oim el Ll ueopiE Fmiy etemiu@Lb.

P :

l. @m swsdi eriysemenl OCumBSGHWL GurEHd aIGHEEGLD
Gurgid QuUEBLLEBL &FMiLEsT FWFFT FTTLUSH6T S GLD.

2. @rewip ST pgem TSNl  Qums@GL  Burgib
AGHGL Curgid QUBLUED &TiyseT Fw&EST  Friyse
SAGLW.

3. @ &S &TTOUWL @M FLFFT @PFeRT  FrienLWD
Cumeew Gurgd aEsEL Gurgd Gupiu@d &ty
UNFH| FOFFT (LTI FNAL YGSLD.

6F5H CHBBH B aApsvid LIOMIBIINTF FTTLBMHND
SN 3TLILI(HSH FH6V

e +w: 1) f(x,5,2) = xy(x—y)+yz(y—2) + 2x(z - x)
@& eI LEF Fw&FST (premt SNy Y@SL.
X=y o5 '
J3,2)= yy(y-y)+yz(y - 2) + 29(z - y)
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=0+ y2(y-2)-y2(y-2)
=0
» (x—y) @i enyenf
BeueurCm (y—z), (z—x) U  SBTFenlBenTELD.
f(,,2) @ueng x,y, z 60 apeiipmb LUg§F Fmiumgb.

S f(6y,2) = A(x -y y-z)(z - X) 68T 611pHe0miD.

apeop I : x? Yy 861 gmssmas FLLLBSHS
—A=1
A=-1
S fepz) = (- )Ny -2)(z-x)

wpeop I : x=0, y=1, z=-1 s
-12) = AO-DA+1)(-1-0)
-2=2A
A=-1

Sy :
) x 3 z @ b uguisd o siten gaalaoner s L Fosdi
grildler Gurg) 6g6LD ﬂ(x+ y+z) SUGSLD.
i) x, y, z @6v 2 Lguiled 2 siten gaelamoner ou' L Fw&di
gmidless Quig eangeud }u(x2 +y2 +22) + ,u(xy+yz+zx) QL GLD.
i) x, y z Qeuvten genelendF srieLS ST IULGSHINBBE
(IPSHEUTD L9 STJ6NH6T STQID (LEBEH6IT
@ x=0 aan @ f(x,5,2) =0 ereflein x P SMyeud

®) x=y aan G f(x,3,2) =0 galell X—y @ Siyex
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© x=-y g G f(x,3,2) =0 aeflet x+y @m sy

d x=y+z aew @ f(x,y,2) =0 ecfleht x—y—2z QO
el

() x=-y—z aen @ f(x,y,2) =0 ecflet x+y+z 96
&y e '

o +1v: 2) f(x,9,2) = x(y-2) +y(z=%) +z(x- )’
@& e L FWEST (PIEwT &Y LYSLW.
xX=y Q5
3,2 = y(r=2)* +¥(z=y)’ +z(y-y)’
=yy-2) -yy-2)’
=0
. (x - y) @i &yem %@Lb. |
BsisunrCm (y-— z), (z - x) DB BTT6INBEMTG)LD.
f(x,y,2) 4b ug gaeller eI L FW&FST (et &L
(x=y)(y-z)(z—x) 3 ug gaeailar e L F&EFT (pTemwn
iy
aaGe GUily (2) & g
fx,y,2) = (x=-Q-2)(z-x) A(x+y+2z) a&n 6QSH6eoNLD.
@re A(x+y+z) lb vy gsellen el Fw&EST
Fniflesr GUTEH augellD. |
xy Qa1 GassmSF FLILBHD
1=4
= fy,2) = (x-N@-2)0z-x)(x+y+2)
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2 +:3) f(x,0,2) = x*+y* +2° 3xpz
% e L sw&di Fmiy GLb.
X=—-y-z een SL

fEy=23.2) = (y-2)' +y* +2° -3(-y-2)yz

-+2)+y’ + 22 +3(y+2)yz

==’ +3y°z43y2 +2°)+ yP + 22 372+ 32

=0
" (x+ y+z) @i sryenll <@Lb.
f(x, V,Z) 4Gl X, Y, Z 60 apeiprd Ly goeler el L Fwsdi
SIS SHIL 6T (x+y+z) (PFHeomd Ly g6l e LF FwFdi
aeiCen Gy (2) e wLig
S fp,2) =(x+y+2) [A(x? + )2 +zz)+y(xy+yz+zx)]
61607 a@g,a)mb a
@ue A +y*+z)+ H(xy + yz + zx) @uamn_mo Litg 6]56)5166[
ILLE F&dr gmifer OuTgl egeub. ‘

x’ @eir GMBSMBF FWUILBSHS

1=41
xyz @6l GIMBEMBF FOULGSHS
-3 =3u
Hu=-1

= f(60,2) =G+ y+2) [ +5" +2°) = ( + yz + 2x)]
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2 +1b:4) (a+b+c)’ -da’ -b'-c* gs syNiLGHES.
flabc) = (a+b+c)’ -a® -b* -¢* qeiim.
a=-b eer @L
Sf(=b,b,c) = ¢ —(=b)’ -b* -c* = 0
:. (a+b) gi @myem.
f(a,b,c) swssn FNTLITSHE0T6D

B+c), (c+ a) esiLsmeD STy QLGID.
f(a,b,c) apeipmd LIgF STTLTSHE0T6D
f(a,b,c) = Aa+b)(b+c)c+a) eaen eipsH60MD.
ab’ @6l GEMEEHMBF Foe& GEFLIL
A =3 geEw.
o f(a,b,c) =3(a+b)b+c)c+a)

uufiad 1.b:
STyemiLBGHSHIS.

1) f(a,b,c)=(a+b-c)b+c—a)c+a—b)+8abc
2) f(a,b,c)=a*(b-c)+b*(c—a)+c(a-b)

3) f(a,b,c)=a’(b-c)+b*(c—a)+c (a-b)

4 fe3,2)=x* (Y’ =2)+y* (2 -x*)+ 22 (2 - y*)
5) f(a,b,c)=bc(b-c)+ca(c—a)+ab(a-b)

6) f(x,y,2)=(x+y+z)’ -x° -y’ -2°

7) f(a,b,c)=a*(b+c)+b*(c+a)+c’(a+b)+3abe
8) f(a,b,c) =bec(b+c)+ca(c+a)+ab(a+b)+2abc
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9) f(a,b)=(a+b)’ -a°-b°

10) f(x,y,2)=(x+y+2)* ~(y+2)* —(z2+x)* = (x+p)* +x* +y*+zt

11) f(a,b,c) = (bc+ca+ab)’ -b’c® —c*a® —a’b®

12) f(a,b,c)é(a*b)3+(bec)3+(c—a)3 |

13) f(%,3,2)= (x+3) (=) + (v + 2’ (y=2) + (2 + 1) (2 = %)
14) f(a,b,c)=a’ +8b> +27c* —18abe

15) fGop.2)=(x+y)(y+z)z+x)+xpz
16) f(a,x)=(a-x)" +(x-1)* —(a-1)*

uuipd l.c

D @ G-y esug fry,2)=x'(y-2)+y'@-2)+2'(x-y)

slauGen  smgenll  eemssTly, BHOGHE —CoTemeusnwl

@[j)gnrrésds sryefluuBHEIs.

X, ¥y, z OQUUSEEIUBISTEaD FOIHHMILITSD

Bouder f(x,5,2)=0 & agurg éraﬁua»g, 2 UiSsns.

i) ax’+bx+c g x*+pr+l aGUDS @B SyERLTDS
D.

QarenOpaflat a’ —c? =ab aod &M Gs.

w’+bx+c 2 cox’+bx+a o Quig Bougs

syefiows CsTaLOser 2 UiHSHH.

2) f(x), g(x) esuen x @eter usOIpIIEeTEGD.  f(x) )

I’ +x-2 @amgud g(x) m x’' -1 Gempwd aesED GuiE

SHssit wpempCL 2x+1, x+2 @b, usdpnd  f(x)+ g(x)

Qe geuflorems sl gaimps saG f(x)-g(x) @ Bl

geuflonemds  smafisenms oa@s@h BGurg 158 -1

&ST._(BH5.
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4)

5)

6)
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X =k esug 25 +Gk-4)x® + (k% - Sk—5)x? +(2k* -2k
-3k-6)x+6 Qa1 gn smaiurs BHsss5sEEH1E £ B
QuEITSHMBHE HTEHIH.

k @sit gelanm Cuporaibmsud Chi @5 f(x) @
sighF ETyeRileEmens SHIEHIS. ‘
f(x)=x*-4x* +10x" -12x+5 eaaflen x—-1 eig f(x) @er
o smef Qe s SN BGs. |

f(x) 8 (x-a)(x*+bx+c) agb eSS SHS.

@ug a, b,c gmnmwses.

x @61 eeve0m QuUILOUEIOTEISHBSWL f (x) 20 eeUDS
n.uh_{r;g,;ﬁl&:.
f(x)= px* +gx° Frxd sx+t aeuE X1 +a Q60 IGULLTEL
B8 (s—qa)x+ pa’—ra+t eed &G
a,-a GTGBTLIeN f(x)=0 GTERTLI 60T q,osurﬁus@mdﬁs&r
pst —qrs+q*t=0 eed S Bs.
x*+px+1  esiug  ax’ +bx’+c  eeugst  smyen el
(@® =c*)(a@* -c? +bc)=a’h? awm Ppeys. BbPubsar BHwmig
ittt x2+px+1  asugd  ox’ +bx’ +a  esiLGen
sewT@Gl eend STB5. '
f@)=x'-bx-11x* +4(b+)x+a @me a , b wrfeiseh
aeh. f(x) Bouystsrme gadn Hepalissd e
f(x) @& o sl x+2 eamowp Souger a , b msé

SIS,
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8)

9)

10)

11)

x*+3px? +3gx +r LS (x-a)’(x-B) )
WSU Gl [x#f, a#0, p>#q]
a’+2pa+q=0 seeyd, pa’+2qa+r =0 SRy &L g

a= r:p
2(p* -9q)

430+ 2“3y a1 syefismens  srexim. BFm b

616 2_UWIhHH1is.

Sivevg Coumellsione a,b, c egib gaflsbeors PHIWI  6TERTES 61T
¥.¥,z eduapls emided x’=a+yz | V=b+z |,
22 =ct+xy SELQIBHETSd  BILgsT  ax + by + cz = 0 YT

Bohsred - BobsTed ISAD  x+ Y+z=0 <oew ams

SIL(Bsb.

(b-¢) +(c-a)’ +(a-b)° =3b-c)c-a)a-b) aos sm Ge.

X+y+z=0

ax+by+cz=0

X4y ez =30- cXc-a)(a-b) sTeor SIEIDW|Lb
UL X, Yy, z  eydwer Cuunomiisst erefledr, Guow) a, b,c
&% a# b #c oer oLl

x y z

b-¢c =c—a a-b

J(x,b,c)=x* +b° +c* —2p2c? 22,2 ~-2x’0*  @me b .

=1 aeé &M {Hs.

wrgledassir.  f(x,b,c) ga snrefiiIL@ s gis.
BAdmbe  f(x,b,c)=0 GIQID  FWSHUTLYE  ApeORIBm6TES
SIes. @G x @iF SAGLD.
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SIS umund 2

@mUgF FIHILT(HBT, DHLNGF FNTLEHGN,
BB W1 FATLHET

DB IPHID:

&SflHHDH0 FWHUTE DIMDSHHEND DISHMRDH BHiHBHEVID
wpsdw BLbmg adbdempen. eefi FLHTUTE, @EHRSML FLOEUTE,
Bougs  Foaur®h, aIMBUILBGEF  FOAUTH 6l LI6VEUENSWITE

FOSLTHSHMEN BID 6ILIBUTHID 61T OBTETESTEBITLD.

aaGa GalasHuTusSHeo MHLNGF FLOGSTLIT(HHGNT
DB APEOMIBST, Hetenwoden eeiLie  efifleurs  CHTHSLILGHEIBET.
SHELE QMUIGF FTILYDBN, SwuBar GUIeOLE6T, 2 L en&e,

Sieuprier LmhLLTe euenyL eeiLien LMK ellendslLiBa)eimeor.

BmugsF FTILSEHLD, @@uujéf FOHUTHSEHD  eeiiGmi-
U Ufsswpyurs Sk UGS SMIEGLD.

BslieubSumug et Budiuggulsd alSBwI
FMIYSBT, oauppier oiFFb, euemyy eeiuen  ubl  aBHSI

CrrésluL Beiengi.

Bmugs ariyseler euemyusemeT @eo@ellsd BT  Gemh
sreu(pgud. yemmed  el@supp  FTiyselel  euemIUBemen  Ge
STE(PQWITS. BauBEileT eUMILEMET IMIISBEG F60 LIg(PEBEE6IT
euuster  wempulsd B CuBlsrsien  GeatemiB.  SILLIGLPENBHSIT

@rniE absHd ST LLLIL(BET6Te.
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2.1 @muysF &waﬁum@)eﬁ@pﬁ) SHiaHEHID

a,bceR, a0 guimés ax’+bx+c=0 6TESTERILD

augallsd SiemwhHE FoGTUTG QHUIGF FIGHILIT(Y el LELD.

@Fsvaiumi oL AeLd Geiwb X et QUEITETISET
BeuallmLIFFRTUTL 196 APGORIGBAT T ILIBLD.

Beuefl@pLFFOMUT 190G LIGLTSID (APeUEIBST EMHeEWD
SIMOYD, Siemey  GLowl  epsomiseMTEGour, FlbsGevet  epsunisemTasGeaur

Bossemd aaab Spaumph UGHsafsd STeRICUTD

2.1.1 @®LIYF FOSTLTLIQ6HT APGVBEIZHGNT

GCpmpid 1

-b+/b* —4ac

2a

b

ax* + bx + ¢ = 0 erepuid FLOGILIML_IQEN  ELOGVBISEIT

—b-+/b2 — 4dac

2a

QGBI

Bmieued:  ax’+bx+c=0, a#0

‘ b ¢
= x2+—x+-=0
a a

=(een] (2] -
D x+—| = —| +==0
2a 2a a

( b)z b? —4ac
= |X+—| ————=0
2a 4a
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( b)z_[m]z 0

= | x+—
\ 2a 2a
( 2 2
b b* —4ac b b® —4ac
=>|x+— X+—-— =0
L a 2a 2a 2a

oienBey X = ——— SisLEVEI
a 2
b b*> —4dac
X=——
2a 2a ‘
, .. —b—vb’—4ac -b++/b>—4ac
2. - ePEVTRIG6IT 7 > 2a UGS

SPOL: A=b’ —4ac <0 aafer Gopuy apeoriEst HEe0 GHISETES
SimwSSIpar.  Sleveursall H&H  Gwl  apeoriseT L@

AmeG L.

2.1.2 apevmibafeir 6163016001 H6I)BH
Caxmmip :2

ax’ +bx+c=0@e1 apeoriseit o, P,y usad o= B, oL # Y yBOD

Qouds = y Yew.

BDmIeNeL: o, B,  eleiiuen ax> +bx +c=0@e cpsorimei

A HBOUFC=0 e ¢))
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(1)-@2) = a(e?-p*) +b(a-B)=0

a0+ B)+b=0 (T A#EP) covrrererenrrenessenaenens “
(- @)= a@-y)+ba-y)=0

S0 FY) FD=0 (o E Y i, 5)
(H-(5)=>aP-y)=0

S p-vy=0 (ra=0)

SoB=y

oGy  @mugsF swaUTG EINDBE B® aposmseT  WLGEW
BmEELW. :

2.1.3 apsvsmisafal Fnl (HhHABT61DH, AI[HDHEHHOBTMDD

Gaipib 3

ax’ +bx+c=0 @6 epeorumeir a,p erexfeir oz+|3=-——}3,oc[3=E SUGLD.
a a

B 1BI6u6Y

ax’> +bx+c=0 @6 ApeOBIBSIT

~b++b’ —4ac —-b-+b* -4ac
2a ’ 2a

eiem  (Wedtenit UM HCHMLD.

a=—-b+\/b2—4ac -b-+b’? —4ac

p= eT6i1s.  SILGUT
2a P=- 2a &

a+f= —21 sisiLG 2 L et QuBLUILIGLD.
a
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~b++/b? —4acJ[——b—\/b2 —4ac]

Cuerib aff =
> B[ 2a 2a

b? —(b2 —4ac) c

4q° a

g a+B=:£, ap=2
a a

&SP
1. Gopug e 2.1.3 @i wweLEss 2.1.2 @bsrar @G
Plpiued

ax’ +bx+c=0@e1 apevrimsit o, B,y sr6e.

o,B  eweomiEe sIeTLIBTEL O + = ——
a

0, Y CLOGUMIGEIT 6TETLISHTEY O +7y =——
a

p-v=0
SB=v

D-@ =
S Bm aeonise GO BHEGLID.

2. SOUCL QUBNOTEImIBAT o,f APELBIBGNTTH
D LUl FIDILIT(H
@Fgwan® o Lengurs (X-a)(x-B) =0 aem e1apsLILL 60MLD.
DIBTOUGH O, P & CP6LRIGBENTS 2 DLW FLOEILITH x2-(a+B)x+aB=O

el QuBLILEGLD.
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e  SruulL Quporemisst o, B BBEG By
&l B50sTms, UBSGHOBTMS eaiual  SPWIILIE  SieuBens

APEOMIGENTS 2_6DL W @HUQEFFOETUTG 2 L emouitd Sipfiwiuib.

214 B® SOUIRFFLOHIUTHhBT GCY dpsukIBeND
ABTRIYHBD [H'LIFH6I60T

Caxmmip 4

ax’ +bx+¢=0, px’ +qx+r=06sien gCJ apeEIBMmENS QM6

b
Q(BLILN6dT a_2.¢ US QHBGLD.
p q r

b M3I6M60

ax’ +bx+c=0, px’ +qx+r=0 asiiuer g8y apevmissT o,p g

CsremBeenen 61615,

a,B eisuer ax’ +bx+c=0 @t cpeonume
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De@= ~=3
a . p
a b
DBHTUH — = —
q
Q&= ===
a p
‘a C
QBTG — =~
p
a b c
L —=—=— B
p qQ ¥t
S

BhPHubSHmET @G GuTHw  BLBSHOLITSED Sieowwb  goeTeRsd
3=B=E stefleh @ HUIEFFWATLTBSEHLD QHBHSTH .
p qQ T , ,

org ax’+bx+c=0 o px’ +qx+r=0 &b.

— n_grmsmrﬁl&aﬁ 2.1.a

21 2x* =3x-2=0 eeiigid FWEIUTIPET APERISMENE BTGB,
) , . —bxb’-dac . _ ..
ax’ +bx +c=0@en apsomissn 5 Q60 SHFUUGID
a

aleiGe SHYUILLL FOEILITL Q6 APSVMIE 6T

34432 - 4(2)(-2)

2(2)
_3%425 _3%5
T4 4

=2 gieveogd —1/2 G.
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2. ax’ +bx+c=0 61 apeorimeit o, B eeflen &8 PVBIBETS

>

T | —

1
o
2 LW FOEUT LU GQumis.

ax’ +bx+c=0 Qe apeoriBeT o, B GG ID.

. a+f =-E, aB=3

a
11 : o 1 111
o p B WPOOMBTE 2 LW FOSLTLOLL QUDIIGHE — +—,—-—
o B a Bpap

@& QuEIOTETRISST & e CeuemiBib.

1 1 B+a
—t—=
a B of
b
a+B 5 -b
= =2 e (1)
of c c
a
11 1 1 a
T T T T e T e @)
ap afp c ¢
a
11 . .
—,E & PVRIBENTES 2 ML F&UTH
a

2,1 1 . .
X" (—+ = )x+—=0 e1em 61(IQBLILIL 6VMLD.
o of

S (1), (2) = Gousingws FweILNE
xz-(-b/c)x+ a/c=0 ;.

SHEl x> +bx+a=0 SAGHID.
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SPPOL:
ax’ +bx +c=0egid SN 1960 X BBGU UHeoTs %g Wyaui®
Qruieusest  epsoD —é,% Blemen  (peUMIBENTS 2 _eHLW  FLoeun(p

cx?+bx+a=0 g uiBspulieomb.

3. ax’ +bx+c=0 @& epoormsit o,P eefer o, P’ apeorisems

2 LW FoauT el Qus.

ax? +bx +c=0@eir apsomiseT o, B UGID.

" a+ﬁ=i,a-ﬁ=3
. a a

@l a’+p2,a’-p’ ms srewiGuTD.
ol +B% =(a+P)’ —20p e eraQHEVMD.

. a2+B2=(:‘-£)2_2E
a a

2
S
a a
_ b? —2ac
a2

.. Ceuemirigws &FoesiuT(®
x:=(a?+B)x +a’ B’ =0 yeh.

b* —2ac c? ,
3SI-Hl Xz-(—a—z—)X + 'a—2 =0 UGS LD.

. alx?—(b*-2ac)x + ¢’ =0 fEw.
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4. ax’ +bx+c=0@a1 aooomssit  o,P  eresn a+f, IS%
. | o+

CAOVRIBETTS 2_6DLUI FLOGILTL DL QLS.

ax’ +bx +c =0 @6t apeommenr o, B

(= (£ a+B=—E, on-B:E SYGD.
a a

et (o + B)+—l—,.(oc+ B)- 1 TETLINBENMS BT GLITLD.
, o+p a+p
1 (a+B)’ +1
+B a+p
b2
—+1
_a’

-&
a

(a+B)+
o

_ _(b2 +a?)
ab

1 —_—
(a+B).a—+B =1

S Geuewnguwi FweILITG

x? —[(o +B) + IB]x+(a+B)'a—l—B=O
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(i) x oyemm o, B QreigBelamiuiss Goider f(x' o BB a Qe
GE® pyammELD.

(ii)x = o ovevs x =P el f(x) =0 @b
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Bmiensv : b?-4ac>0

f(x) = ax>+ bx + ¢ el

AJb? —4ac }{XJr_b__ NJb? —4dac

61601 67 GOITLD 61601
2a 2a 2a } ©

f(x) = a{x + b +
2a

(pesreot  LITT&EHMLD.

~b++/b* —4ac —b-+/b% —4ac ,
*= 2a b= 2a o

f(x)= alx - afx — Bleen a@@mrm)..
() x eeug o, B Gpewigend QuilsTe Sivevm Ffisre S\ 1 eir
(x - o) (x - B) >0 eyd
S (x) @ @ a @6 GHoW @SHGEGD
(ii) x eteug) o, B GpewigBEd G ulsd BerLis (x-a)x-B)<0
HGLD.
S Ax) @ @ 2@ GG WPIEITELD.
(iil) x=0. sivem P eellst f(x) =0 G-

2.3.7 @®UIFFTTLSATET MEDYLISHONT

ouend I a>0
Aeuauemasulsd  gmiler @uieduseT ubml  BTD  (petei  SBBeIBENS

@REG SHesTsl umrhGuTD.

. ~ b

(1) ey x=—2— setigmid Gan® ubF FwFFFTaIE
a

(i) eridBe e wier GuEpoTeId GeLemsv

4ac —b?
4a

(iii)x=;2 @ gmiy @fers  GQuyuored 08
a

Qeremng hab @&LD
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(iv)a) b*- 4ac<0  ereflesr f(x)> 0, Vx

b) b’ -4ac=0 eeflenr f(x) >0, Vx

c)b%- dac>0 s
x<a, Xx>p geblurg f(x)>0, a <x<B syula f(x)<O0.
1,5C6u Fmilen auemIY apeiiy euemsullsvid LiesTeuHLomm) va‘anu)um).

a) b>-4ac<0 b) b*-4ac=0
YA
y¢ |

dac-b* | \\
4a
X T
2a
¢) b’-4ac>0
YA
_-b
2a
L] ’
; X
dac - b* \ \i/ ,
4a | )




aend II a<0

Zewewemsulcd emitlen @uisbuseT UM  BID (s

ARG FOHSSOTSEN urfiCurd
(1) &miy x=;—b a@ib Car® ump FwdFdyreng
: a
-b . .
(11) x=—2- @60 Fmiy o _wiel Gumiored
a
4ac —b?
4a |
(iii) #rivBe QW) QupiwTad @svenso
(iv) a) b’ - 4ac < 0 eraflesr f(x) <0  Vx

b) b2 dac = 0 sreflein f(x) <0 Vx
¢) b*- 4ac > 0 erefleir

;& CsmemTghd @w

x <, x> eresfen f(x)<0

a<x<P e f(x) > 0
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UM SHeumens

50 FTile euenyL (peiiyl aImBS6MEID LIeTeIMHIONYG SIeMOWD.

a) b>-4ac<0 b) b*-4ac=0

4ac - b
4a
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c) b’-dac>0
, A
4ac—-b L
4a /:'\
: >
, b
X=——
2a
D &) 63T hIZH 6T

1. f(x)=3x2+ 6x +20 aigib FMiLY X @60 6T606VTL  QUIBILOTETRISETh @D
Cryreng el SHML(BHH. SIH6ET cUENFENL LIHLOLLTS 6UEDTE.

f(x) = 3x*+ 6x + 20

=3[x*+2x + 239]

= 3[(x +1)2-1+?]

=3(x + 1)’ +17
f(x)>0  Vvx
Qe FoFfi s X = -1
@feytt GQuauomerd =17

.oeuemJLy =
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2. y= 2x%-3x +k eTESTERID &ML
1) X oiFmss CHThasBe
i) X oiFms Gall Basne
k @61 QuuoTEIRIGEMETS  SHTewis.

D) y=2x*-3x+k

| =2Fx2 —2X+E] '

X OIFenssH anémgm@ X = 7 G0 Curs y=0 s GeuswiBib.

3 8k -9
X 2 T T 4 2( T: )—O
8k-9=0
k2
8

(i) x oFms Qo BasBe Cal L Usialsemssmites X o@flsfseb

Gurg snidear &® i Caewdh. @& b - 4ac > 0 G Curg
wrHSHTC B
b*- 4ac =9 - 4x2xk >0

9-8k>0=k< g WpEs Couemt(Bid.
3.a,b,x e Guunretener etefer f(x) = x> (a+b)x + a’- ab + b*

eIIEDID  FTIY @ Curad wempl GUEIOTEISMSS G@TeienTs)

6Teulss B (H&b.
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f(x)= x*(a+b)x + a’- ab + b
A =(a+b)-4(a -ah+bd)
= (a® +2ab + b%) - 4(a” ~ ab + b)
= -3a’ + Gab -3b°
=-3(a*- 2ab + b
=_3(a-b) <0
5 234 @ 0P a5 BEEED

4.f(x) =x"+2( - x + & g X @1 a6l SUNIETRRSELSED

- Bpgreigy e 0 <k <2a st ®MLGs.

x> @it Gemaid = 1
X @61 eteveons QuuporensEnsG  f(X) CpTe  @OUUSEEG A<Q
SiH60 Beueti(Bid.
L 4a-k)*-4at<0
(a-k)?-a°<0
2ak +k* <0
kk-23)<0
S 0<k<2a  oBLW.
6. X,y etetiient @B Gloul etessi QUIIDTEIRIBETIS QameinemibGuT g
fx, y) = 2x>- 8xy +11y’ - 4x - 4y +14 eduigt Gpoveng o &G,

f(x, ¥) = 0 sy@Lmeniops X, y @6 QUEIOTCIHBERID SIawRE.

f(x, y) = 2x*- 8xy + 11y* - 4x- 4y +14
=2[x*- dxy + 121 v -2x -2y + 7]

= 2f(x - 2y - 1)2+l§‘1 y2-4y2-_4y——1-2}’+7]

=2[(x - 2y - 1)+ %yzf@*ﬂ
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=202y 0P+ (Fdy+4)
=2(x - 2y - 1+ 3(y - 2)°
f(x, y) >0 vV X,y ,
fix,y) =0 @5 @oiuspe (y-2°=0,  (x-2y-1)=0
Ly =2

Xx=5

2.3.8 n° Lnquigieiianr ALITHI DI FJHRTSHF FWGITLIT(Y
n aaugE @m Obiuply eovemmea a, # 0 osEeb
@muls a, X"+ an.lxn'1 Foeieeinnes ax + a= 0 aeiug X @ev n°

LIgenUILeOLUl @ DI_FTSHISF FOGLNG 6TeILILIGLD.

239 n® uquigneiTen  FIDGTLITL 19T  APGLKISEM HGID
@RI BHHEIBH-GHGL0nL_UTavieiian AHTL_TL]

AX A Bl X e ap =0 @61 GLoUIPEURIGEI
o, 02,.... Op1t Oy 616015,
sreuf6dr
an—l
Oy +0, +0; e o, -
: a,
a
-2
Zaiaj -
i#] a,
—-a
-3
Zaiajak =—
izjzk a,
(-D°a
(o S+ PUCHIENS o, = L
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Qurgieurs 3° Liguiguisiten FweTLTL enl_& SHHemsd ST eulgeaiLd
axc+bx’+cx+d=0

@6 Guuiipsomiset o, B, 7 eefedr

at+B+y ‘=’-h
a

ap+py+ya=
a
d
afy =-— YGI.
a
uuiBd 2.b

1.

f(x) = x>+ 3px + p eeigud @ELIgFFTIY CRITE @GUUSHE P B

Gugiorenr efFMFH HTEWIH.

2. f(x) = x> - 2x - 3, gx) =16 - X aiefedr f(x), g(x) @rewiho Cpyres
@olusBeiiu X @1 QupoTer 6iFmFd HTEHIS.

3. f(x) = x* - k(x + 1) ewsiiug X @61 61606001  QLGIOTENEIS @M GLb
Gpyrulles k @t Qumjwrr_an' iFenasH HIEHIH. '

4. f(x)= 4x> + 4px - (3p® + 4p - 3) esgud &MY X @6 e6060TL
QuuoTatisEpsGL Cprme @mulst p @61 Cupiorer ofFemas
HITE0I5.

5. X @61 er6060M1 QUIBILDTEIERISBETHE EHLD
f(x)=x*-(a+b+c)x+a’+b’+c?+ 2bc —ac - ab ewiigud Fmiy
Cryneig sled HM.(BS. @BG a, b, C, X eraiLe QLouiLITeTene.

6. x,a,b eistiuen Quounureneney etsdfisnr  f(x) = x*-(a+ b)x +a’— ab + b’
ot gmiy Gegmengl eleid &HT_GH. X = a = b eeflenr f(x) = 0
QG eeD ST_(BS. |

7. %+ 2(a - h)x + a eleligId  &miy X @6 esLeuTl  GUEITSSBELW

Gryrullest 0 <h <2aeaiend &ML (H.
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8. x =2 oyEbburg f(x) = 0 eI X > 2 HE0EUTE flx) >0

10.

11.

12.

13.

oo f(x) @ar  @fet  Gupomed -9  y@wIEID
BmsassgusTs f(x) = x* + ax + b eengond eumgeled f(x) @
SN,

3x2+2xy+~y2+2hx+2y+3 =(x+ty+ 1)2+ ax’ + 2bx + ¢ erebigitd
gireu FoSIUTLMLS  SHHUSH QFlwsgaigueuTy h  Geir
QuuiTaTSmS a, b, ¢ B0 sTais. BFNGHE! 1<k <3 i x
@6 o606l QUEpIOTETABEHSGD CpyTesl as S5 S1G))
a>0,b*<ac

a> 0 s b? - dac < 0 eymad Sl ax® + bx + ¢ esigmitd
Cammemey X @61 eleveonll QUpIOTERIBEHSEGD  CHyTas 66w
ST (B5. (x2 -X-2) (x2 + x + DX - 3) aeiignd Csmemey  Cryre
Bns6eh X B Gupiorer efFsmbaesT wreme?

X, V eeignid  @monnisein x*+ 2yx2 +2y% -y -1=0 g

ngrn_r'ruu@g;g,f_luL@ehensm.l X @& elebsom QUi QUBIOTETSHBELD

—é—(l—«/g)Syslsrsm BIBIes. —;—(1—\/3)<y<—%a5u_ﬂ@és6masu5]6\') X

BBe ®reEe  CaumGamprer  QUUIOTEMRISST 2 6fi[B  eTee|D
1
3 <y <1 guimsmaulsd X BBe G\yeiGL Brewi(®

QupiorerhisCar o ew®. e ST (Ho.

f(x) = 2x*+ kxy + 3y*- 5y -2 eyl @G gaufloremd sryeiaseer
CUBESLTE 6PSULIGASHRE Kk 6T CuDIoTEISHmSbE STewisH.

X,y @6 et6veom Quowils QUEGIOTEIRISEDHEGLD

f(xy) = 3% +12xy + 7y2 + k(x2 + yz) >0 suEwm k @ ofFmss

ST ?
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14.

15.

16.
17.

18,

19.

u, v aiedilenr u + v wrledwr@lonm wrmib @@ seulluriss  eeis.
stedllelt UV @edt 2 wiieyl Gugiorend u=v @b Gurgl CuBLUGD
6I6015 ST (Hb.

W,V eleiiLienn uxv oriielwines @mes@hCurs wrpid B semiukiser
aeis.  eleflelr u + v @er  @ifleyl QugoTend U =V o5
BmsEWweuTgd QUBLUGL s ST [Ho. o

X @6 sILQLMIOTERISETHE S (2X-7-5X2)(X2+ 5x + 6)(x + 1) eistiug
Ceyre QmEGD eend HIETHS.

a, X @61 Gl QUEITETEIBEHE S (a2 + l)x2 - 2a% + a*-1 6T6RIQ3ID
Caremey —1 @b APHTE BMES (WWITE aed &I (Hs.

1) a eteiugy  Ciomiled  eteofen a(x2 + 2x — 8) el6hiug  wenBLITS
Bmsewrmston X @1  Quporemhiselcsl  QHTEmLMWS  STemis.
@&aniienr Quflet OQupioend -27 e GHEsHamIgUaTE a G
CupiorerHmeU QuUmIs.

i) x=1@e emilest Cugiorend 0 ey@ormd X = 0 @6v arilen
Qugorend 10 @@L 2 _wiieyl @uguwrrsﬁfo 18 ma
Osremng®meGLTEid G smiysen {(X), g(X) me Hrams.

f(x) =9 + 2(k + 4)x + 2kx%, (k # 0) erehigmud gITL X @6 6160601
QumoTeRsEpsEGL  CrITe  @mEGrEy 2 eem k @en

QuporeThiseils QHTELMWS H(HE.
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2.4 afSHapm1 FTTLBGNT

f(x), ¢(x) ereiiuesr @ uUedIMLILNF FrTLSHET 6T6lS. elMfen Y =—-%

aeiEmID  euigelevenIohes FTLE6T aldSH(Up®l FTiLE6T sTemILBLD.

NBSHUPB FTTILSHEDHEG F6O 2 HTTERIHISEI:

, x+1 2x% +3x +1
) y="— Dy=22
VY= ) Y= 5k a3
3) _(x—l)(x—Z) 4)y= x(x+1)

T (x-1)x+2)

y—(x+1)(x+3)

x? +4x? +2x +1
x* +4

5)y=

f(x), 0(x) eriiuen @mugs FriyBeTTE Swud Curs eldspp
gmiyseflell  Heen. SieuBieT UMILIGST LBH 2 HIeRIhisen  epeold
allenéb LI (B6TT6T6.
9 ST 6ol MI 67T
- 3x% +10x +7
C x24+2x+42

_3x? +10x+7
X2 +2x+2

l.y Bt FNftenLl LIGHOL LTS 6UED]E.

y(x*+2x+2)=3x>+10x + 7

(-3 +Qy-100x+ 2y -7)=0.evvvreereeinnnen. I
X @661 QuUILGUIBITETSSHBES

2y -10)*- 4(y - 3)QQy - 7) =0

-4y + 12y +1620
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¥ -3y-4<0
(y-Hy+1=0
-1<y4
oenenply y=-1,y=4 8w CanBasens@ @mLulsd sl
y = -1 si@nurg
= -4x*-12x-9=0
4%+ 12x+9=0
2x+3)*=0
x=ad
y=4 & &Ww6ung)
[=>x>2x+1=0
(x-1)*=0
x=1
S (1L, 4) 2 wieyls Lsited sy@ib.
(:2—3, ~1) @fleyts ysifl UELD.
7
2
y=0&8 3 +10x+7=0
BGx+NHx+1)=0
x=-1,-7/3

x=095 y=

_ 3% +10x+7
x> +2x 42

10 7

X X2

2 2
l+—+—
X X

3+
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X—>0oH6 Y>3

X -0 945 y—3

2. y=—(~%_—3) oieflst y @6t ouempLy, X = 1 sisismid  Gsr® LB

(-1

FOESTIOSH BB DIF6H CUDFEOLL LGHIOLLTS 6UEDIH.

(x+ 1¥x - 3)
(c-1)°

x=1+8 ey ypAul_ y=

(2+8)8-2)

8)-68-2)
(-5)°

x=1-8 eers Aggui y= (2-
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Bm amesWid y Q6T CQUBIDTEIMIST FIOTE QMUUS6ITEL il le

auenyL X =1 eteiignid Cam® umy Fw&SITE BMHBGD
_ (x+l)(x—3)
(x-1)°
(x*-2x + y= x*-2x -3
(DR 2x(y D)ty +3=0o. ]
X @61 QUIQUEBILTETSHBE
4y -1)°- 4y -1y +3) 20
S @-DIy-D)-(+3)]=20
4(y-1)=20
y-1<0
y<1

y=1gs | deba X 8B@& Ouplorad gHd Gsbeneo. ey
griyse 2 uwia] Gifle) Gevemev.

=(x+l)(x—3)
(x-1)
x=-1,3 95 y=0
x=0 o5 y=-3
| 2.3
_x2—2x—3 __ X %2
YT Cox+1 22,1
L)
X X
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x>0 g5 Yyl
x—>-0og6 y—>l
Xx—> -1 e y—> -0

58 gnillen suenyL

X—P

3. 0<p<1 erefielt —;
X°—2X+p

qiegID &My ereveom Guoulil QupIOTEN -

oS GsGL e SHT_(BHs. p = % @beurs SIHET euemImLI
QUM &. ‘
X —
y(&*-2x+p)= X-p
y<- 2y + Dx+(p+p) =0
X @61 GQuuill QuEETEISSBES

A=Q2y+1)-4y(yp+p) 20
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A5 AmHH0 Couesmi(BLb.

A=(2y + 1) dy(y + 1)p
=4y’ + 4y + 1 -4y’p - 4yp
=4y’(1-p) +4y(1-p) +1

=(1-p) [4y2+4y+L]
1-p

={- p){@yf)z -1+ %}

-P
= (1-p) Cy +1} +—2
(1 p)[( y+1) _;1;19}
0<p <1 gemaswred 1-p<0
P 5o
1-p
o A>0
oy 616060l QUEIOTETSHMBWID 61BHGLD
x—3
3
P=Z&L&5 y= 4 3
x?~2x+=
4
A3
4x* -8x+3
_ 4x -3
(2x-3)2x-1)

O<p= %< 1 yemaWwited &Ly eleveunll GQUEIOTEIGHMSUID 61BSHEGLD
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3 . L 3
x—)E YUGLOLTE y @61 QupoTasamsi uTtIGUTD. X SLEH Eg

Bmaufseisd Sigmiseomb.

: , 3 .
(D) -© @dmha odsNsa 5 B SEIGDHH
() © @doba GmBbE 5 B o@GHD
@pﬁoﬂ@' EUMBHGLD y 8er Gumnoresid FLOGITSH R 5

Couemnguiglsvency. SFHemends STWIUSBEG HID  Leteugpid auflpenmenwity
eI Geumd. '

0y x=‘§-—8 eteorl LygSul

4x -3
(2x - 3)2x - 1)

00 gu5 x—3/2 .
S0 0gs yo> -0 gEib.
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2CxBure x = A +0 eremudyul

3+6
4

Y aNi+0)

00 g8 y—> + 0 QG Ib.

1
@6x5Curev x> 3 OB YD L 0 GIeIH  HIGRGVTLD.

y/

N —

uwipdA 2.c
: o L 3x-1 L
1. x @er Guuit QUBIDTERSERSEG Y =-——— S6leaigIb &miy
(x+3)(x—1)
616060ML1  QUIDIOTETRISMENUD 6IBHGL CTOHBMLIY DIHAT  CUEDTENLI
UGLLIES 616DI5S. ' '
12x

—— @1 iFmFsH
x2 +2x+4@

2. X @61 Gwull CQUEIOTRIRISEHSE f(x)=
SHTEHE. SIHAT QUenIenL LGHLOLL TS 6lenJH.

4
3.x @eft Gt GupoTEEEEEE 0<————<4 amssn (Gs.
X“+2x+2

4

y=——1——= @61 eumIEHLI LI(HLOLL TS 6UENTSH.
¥ +2x+2 :



73

" v(x+1)(x—6)

4. x @61 Gowiy Gum]wrrsﬁrf}ws@&,@ f(x)—_- ( 3)( 2)
X+IRX —

616060ML  QUIIDTRIRIGENENULD 1B sTeTESHML_Ig

STEATLIG

(x+1)x-6) _ .
=" G\ eUJENL UL LIS 6UED]SH.
(x+3)(x-2)
. . L x*-k
5. x @e1 Quoull QuuoTenhisEhdE | (x): 5 CT6RIERILD &L
X —

eT606UMLY  QuEpoTendiEemsTuid  6ihEGLD  etafler k @et  Qupiomes
oiFemas oreits. k=9 aaflear f(x) Q61 cuenyenL suenys.

2x2 +3x

. . 1
———————  eeiEID &MY  —.
x2+3x—-4 H 5

6. X eleiug Quuiuneng eefer y =

9 ‘
S — - @en @orlw  aULLDITESHMBUID  IBHBTEI

5
GINSEHMLIY SIH6 aUenJenll LI(HLOL LT 6n66)uas.
2
(x +a) , . .
7. y=———— oala y Cpymong eeepp y om0 &0
- x°+x+1

%(a2 —a+1) s&D @QmLBw PYmEG eaeb SM_GH FEEG X,a

6T68TLIeO  GLOUIWIT6TemeN

- 6X+5

8. x @& Qi QUEIOTEIRGEHES Y=——"F @;65@1 - 15
3x“+4x +2

s 3 s@L OQouefBw @BHEETH 6160E HILlY DH6T  CUDFENLE

LIBLOLLTS 6U6DFH.

. [
-2x 1 :
9. k @&1 eIQUDIOTETHHBS %am@]m grilfler 2 _wieyll

Gumnorend 3 etend sreis. K B P QUEOTEISSBEG B H66

AUEMTENLI  6UDT .
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DiSHHwmund 3

ASmLi (Series)

) HUET
Csrisst upflu BeeugBHumusdso (3.1) ugslulsd GsTLf, G,
OsTLfell UGHHm BHOSTMS, GHESH LBY  cuenTellevd:samEisEnD,

X, 3P, Yr sresiugpeter UO(PEIBSEHLD  SnBLILL B6iT6NE.

(3.2) ugduisd elsxlwne QFuimepampassiT
@ f)-fir-1 i) f)-fr-2)
(i) fo)-fr+1) (iv) f)-fr+2)

FapLUIUL B6TTengl.

(B3) vesuisd - smlissOsTesste (WoB,  UGHULITET(IPmB
elleur b BLILLB6Ng. |

(3.4) uegHulsd LIV L@ &) Senemutd QesmesiL LBt
UPRISLILIL BeTTeng. -

smeEGoeeT  QFuuwurg Gurgeurs . T, Zrz, Zr3 STEOTERILD

e sements LiFGuirddsseuntp.

“x 7 gemLwremALin Geten vuiBdseit FBOH SlgeNoTanensy. Beneu
salibd whompw uwBfsen “Gmanbhs 5mﬂg,Lb” SBGW  LOTET6UN-

BEHES CUTHIOTRIDONITGLD.
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3.1 QBTG Ful (hHABTeN®

opeoraugns  Qsrir, Qe Gl BHOFHTMS SIS TED wrg)
oMemBISLILIGL  sTeiig uBl  Sm@Baurd. Buibms  eaeissRe AL T

N s,

aproigl N ={1,2,3,------. D= }
3.1.1 Qgm R (Sequence)

6u6ny 6Xl6Ves & 6w LD

P0T®  Ruibensetesn n Bbew @m OuiGuwiess Un ofwiu@o
oiais. SIGurg {Up, Uy, Us, = - - - - - - s Upy == --- } eI emgefled
SIWHS 6T HeMe RUOMINE, Qwu'JQumﬁrasmﬂsﬁT @0 Osrifl eeCum.

Un queig @661 fulsr n QNS 2_@ili| eTeILFL.

2 _FSTJRID: 1p1genBEm BT FxHeir

(i) {3’ 5, 79 93 11, """"""" }
(ii) {134,9,16,"""""""'-'-}
(iii) {1,2, 8, 16,32, < === v e e )

CuBeMini L Gsm Mo (WPyeuBy  elaenldenasusiten o_mili|Henend

QareiBsisnsned wgann CsmNssi (Infinite Sequence) sl ILED.

2 _FTJEID: APIGONGTAT ASBTL a5 6 (Fihite Sequence)

@ {1,2,3,----couoo_. » 100} e 100 2_mIlEs6T 2 enLwi
@M Csmruf. ,
(i) {13,23, 3 e c---10% Qg 10 o mimssit o epw

@m Osmf.
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3.1.2 Qgm_fube erebemev (Limit of a Sequelice)

{U;, U, U3y ==----~ ,Up, - =--- } o® Ozl ereis.
@s0smLfuls  eebemen £ eredie, “n o> o g5 Uy > £7 aen
TWSLILIBID. |
OsrfGwreidielr  e6bene0 £ ereniedm - etevemev Uy = £ eem
n—> o
STIRSLILIBLD.

3.1.3 Qpmfel UGHH Tl (bBHeBTND (Partial Sums)

{Uy, Uz, U3y - - - - - -~ , Up=----+ } gm syuulL Opmifl ees.
@50sm_flullenmsd LiplidsasiuGn Aemi U+ U+ Us+---+ Uyt -,
Qarg LGHHL 65 Osrmasals Grfl {Si, Sz, S3,------ Su -~}
Ueteugplon@l suenFugidbsUILGLD.

S = U

S; = Ui+,

Sn
GBI B(pemnBWTed

il
=
+
=
+
L
c
=

1
S, = ZUr elen  GI(RSLILIGBLD.
r=1 ‘

n

- ‘
S = ZUr aeg Opmi Up+ U+ Ust+----- + Uyt ---- Qg
r:l .

n o mlussid LU@GHDH DL (HhHASTND SAGLO.




71

3.14 G\@rrui‘efft Sl (HhBHASTEN B, @@rﬁj&&i}

sleVemEL S = elsi)so)a)ZU . BIH 96 (pigeyeien  QuioTemd S

r=1

eieflett @i Uy + Uy + Uz + ----- + Uyt ---- Aaa 96
PmEIG ASTLT (Convergent Series) aeamILGL. SIGHHILET  (pigefed
o mriyssien gl GHOsTME S PG

ZUr =9 eTeol  61(LRSLILIBLD.
QarLymend @OhE Osmif ocveomeligen  SiHOHMLT  affGIGBILT

(Divergent Series) eteL(BLO.

@gioueny BID OHILT FIDLBSOTET  LiGHhiGmeHT Qurgisures  (Lpenpuiled
aerupissienCemd.  @eiGosd  &.6UTS 2 WIfSHY toremreui &L G fw

QBT FIUBSLTET (PSEWGTILUIBISEMEND HeuefiGUITLD.
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n

UGB b BSHOHTMmS S, = ZU . oeemg  sreviugl?  eets
r=1

(ps&woret il WIDTELD.

@sneNu elmL BeEamaISHe60.
n

* ZUr § SIIUSBE OUTHIEUTET (PeD 661D PTn EeOMmov.
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n
Fov  FPOLSHASTLTHT ZUr DS, - ZUr sl6uEUT(!
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giewiiuLeord  eeiugl LB olLwksCen  @eleubHwTwsH e

@eflaupd LGS BTESLD.
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3.1.5 auiliLeb QgmLi (Arithmetric Series)

2Ur=a+ (a+d) + (a+2d) +---- + [a+@-1)d] +-----

ID QBHTLT Fnl”L 60 QABILT steniLGin.
@B a, (pHeomd o_mily 6TEOTEYLD

d, QurgIelbEurad erereyib SIENPGHSBLILIHLD.

- Gapmpip 1
U =a+(@-1)d eefer
S, = Z;U = 121—{2a+(n-1)d}
=%{a+Un}.
BMI660:
Sh = a + (at+d) + (a+2d)+ ---+[a+(n-1)d] (1)
So = [a+@1)d]+[a+@n-2)d]+[a+(@-3)d]+----+ a @
M+ =
28, = [2a+(-1)d] + Ra+(@-1)d]+------ + [2a+ (n-1)d]
28, = n[2a+(n-1)d]

S = —r21{2a+(n-l)d}
S = %{a +a + (n-1)d}

S =%{a+Un} @ug U,=a+(@-1)d




o FHryswnp 1
2+5+8+11+
2 puyseliar s BH0sTmS

Biey:

a=2 d=3
Uy = a+(n-1)d
Usis = 2+(15-1)3
U15 = 44.

D _SHIYeIID 2

85+12+155+19+----

&L BHOBHTMBMWS HT6HIS.
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- aap Opmifed 15° o gy, psed 8

STRILIIDBENMBES  HTEHIS.

S =202+ m-1)d)
no 2
s =30@)+@-1)3)
n 2
Sg = 100.
....... + 103 6160 Fnl L BOSHTLMedr

&irey:
U, = 103
= a+(n-1)d' = 103
= 85+ (m-1)3.5 = 103
= n =28
S = %{a+Un}
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= =={8.5+ 103

st 2{ * }

st = 1561.
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2 _gnjewind 3
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a+ 9d =3 (1)
6/2{2a + (6- 1)d} = 76.5
= 2a + 5d = 255 )
1, @ = |

a =165, d=-15.
5= 12 (2(16.5) + @-1)-1.5) )

0/2 {345 - 1.5n)}.
Sh = 0 g5

/2 {345 - 15n} = 0.
=>n = 0 seevm n =23,
=>n =0 OCuUI®HHSHTH.
. n =23,
San <0 uier  1/2{345-15n} < 0
= 345 - 15n < 0

>

= n

Il

n
= B 0ey

23.
24.

[ n>0]



81

3.1.6 QuEmEBHsL AT (Geometric Series)

Uy = ar" " !, @ug a,. I QHOLET PG, Selongalld n SyoUSI
o gy @milear XUg = atar+ar+------ +ar 4o - agd
Qam_i QuEsss QFHTLT aealLbD.

@rhe a - Qerifed (WHeoTd 2 M| eTeajD

r - QuTEIl@sD eeajD DiENDPESLILIBL.

Gammip 2

Uy = ar* ! ereflein

! a(l-r")
S, =1;Uk =1 r#l
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HImI6U6D:
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rSn = ar + a + ar +---- +a" ' +ar’ )
OH-@ = (-9 = a-ar |
a(l-r")
= S = —, rl
n l1-r
ouems 2 : r =1 eeiGumd
S, = atat---------- + a. (n FHLcHENHSIT)

= Sy = na.

n

n l_n
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Cxpimpid 3

OzrLi Tar"!' gomeh acfsr aeflar wi@GD | r| < 1

D4GID.

QeaGetm aumeswTss smEla -1 <r <1 aafar - 3 ar'! gErEw.

r>1 owpbeom r<-1 aefar X ar™! effiuyb.

BimI6u6L:
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sisvsmev a(1-1")
< n-w l-r
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o -1 <r<1.
o r| < 1. ’ )

[gQemeflsd r> 1 ereefiedr g"’j)_f"’og‘) 1" = o (pigeysiten QUigoTEDEY.
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Bmieue0:
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k-1 . . .
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k=1
kel soemey N .. k-1
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GupLy B® CabursmD OSTGHS LeaIGLnD Fa[B6VMLD.
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1<r<1l aafler Gari Yar' ! @ sl GHOBTMmES 1-r ABG

QORGL. r<-1 oibeom 121 eeier Qi Yar" ' gm pgeysien
Gl BHOSTMEEEG PORGTH, SiHTeuH! ellfiud.

3.1.7 SnlL6b QUHBHL ABTLIT
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g o gy @oelda YUy = a+(a+dr+ (a+ 2d)r2 tee----
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®_i15 %1% 60:
i=a o,
Osrii  a+2ar+3ar+e---cmamaoon nar" !
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n
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ata +ar+----- @i QumssB T @@rﬁj@éu,aj[besrrm
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Bx+2 (3x +2
1+\x+10 \x+10)2

r = 3X+2
x+10

......... GI@ID OBTLenFsH HmBes

3x+2

] aeflsit GopLy AHTLT QEHEELD.

3x+2
= ('x‘+ 10

= (Bx+2-x+10° <0
= x+3)(x-4) <0

SX @er eiFa -3 < x < 4.
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2 w
AT o o o

- 3x-9
X+1
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x+1

<1 eeflei GopLy OFILI GEHEGLD.

—09)2
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a
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syolled Lng 28, = 138,

: x+|0 - X+]
= 215751 Bl1555]

= 11z ~-49x+48 = 0
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2

x =3 SiE06VF) X = 6/n

<SX<4 adupied x =3 e, X = 6/11 QUIGHsNE.

D_SHTyexmb 2
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aiey:
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S, = 3D.[10-1]

r=}l

Srod=10%) _ qj

- 9T 10
= 8%[10(10n - 1) - 9n]
= 351[10“"l 10 - 9n)

o _FHiyemnd 3
1+23+33% 4433 +-----.. eiet Opmuflel n seud o _glienu
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M- =
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-28 = Sy n3
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r=1

wop 1
Q2r+ 1)3 -(Q2r . .i)3 = 247 +2 e@ib FIUFLILIL DL SHSHIS.
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= 2422 + 2

n
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r=1
n
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n
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n
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Zr S QUBNOTATHDBHDH BHTGIII6V
r=1
Yop 1

L

][] o

A@ID FTEUFLATUTL ML S SHSISb.
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n
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sFaiund 180° Wen® FOMBIENTE0 LOBENBUL  LOTENED QuIBLILIGLD.

2150661 Bbs B0 PWEGSHEHD @Gy  LOTEMEOUITELD.

41
. Gouesiig LDTEN6VSHETTI6H GIewIeNBmE = e

n  OeuciGoup MHmp  weullsmeTs CaremiB U bHDInIgU

Lremevseel  cTewTenllbeme = %( ~1)!

3. 8 GeusiGoum M werlseafed BHHH sLmabsE 5 s 65!
SIEHHEDE  LDTEHEVS6IT SLGHEHEMD?

allenL = l jgs—

2 5

1

2

8xTx6x5x4

uulBd Bl

1. g oL Cuomgmué gprd 10 Gui  Siofsemigw el eimed

eI HEnBENLS BT ?

2. GeueiGeaum BmweoLw 10 pefssfis BBHE SHLwEG 6 P

aBHS HSHME DTDEVSHE EHH60MD?

3. o B OLelsienenaEnd mamI BT ABHSHI @yrHeumy

TS SLERILTNGTEDEEBEHENULD BT6IE QeTiTL I 6TTem 6T B EDETTULILD

ol L Gomeiim sulIBUl  61HHENET au|fserie0 RUEBIGLIBSHS6e0MD?
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4. n oesEpd N QuesEH  @m el Comsmws  &HM
QmesiuL  Gouewmnguisu SYBEDETT. GUIBSUILLL D @HEUEHID
Quewt  @BHIWD QORG BhHEISaMpLD, aatjo @
QUETIEET QMHEIEG DHHBTHOTHID DEUTHET DDFHalgul culflderTen
o161 6001 61 B

(n-2)[(n-1)]* soms & Ges?

5. 8 Usimenmsit @m oL HHO 2 Lypores CrréEsw  euewemid
THHmE NHLIS SLOFETLD? |
Qesndee ecemid Lsitenen  Sisuetiedt FCasTHITHenTar  cvsualBELD

umHrEIBGL GmLulsd @nbs absmen ellsnss 2 _aui[G?
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Gamwweond ( Combination )

a,b,c,d edi@d 4 awsHEEmETULD CSTEHIL  Fal L KisSeT 1

UG

a,b,c,d asigid 4 s(RHHIGSMETUD OBTEMIH bHsHImQW

CeuciCoummed 3 61(RSHIGHM6TE QBT Fal L BIBD6TS HT6RIGUTLD.

ellevL 4 GID.

Bu@ @aibarm smLLD g GFiorwd L.

&nuiw :
n GoupGouprenr OuImsTssied GMha HLOMGE I s

absa PHEULGL CFiwmeg OpTens (ML Mol  aewendbams)

"C, 60 GHbsIL@ID.

GoBo gL o gmmssiss @ops  C, = 1

6T60ELD 4C3 = 4 eeIeyld SITEVIEUTLD.
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"C, OBHF @BBTID HTTCLITID

n  GeaumGeummen QurmeTseaisd  BmbaI SLMNSSG I b

aBsaEF Celwiupw aflsworbps Opreme "P. eien oyfiGsumib.

el @6 euflens wrhprisemet Goug) (wempulled sramGuib.

"C, slLmisefsd, geileumgm Gl L SFlueen r QUITmsiEemeTs

Cereti® 1! euflens WrBBRGEsT OFUIWsTLD.

"C, sl Lmsmens Osremi® "C. x r! euflens wrBmrissh
T T
QFuIweomb.

. "C, xr! = "P

nC n!

T (@-p'r!
D _HTJFWIdH 3H6I0IDH )BT

1. 10 GeusiBoupren epdEHIGHeTs 4 THHIBHMENES Qb TemTL

Fal, LRiseiell ciomremilGonsd sieten?

10!
: 10 = — =
eflemL. : C, &1 a1 210
2. 12 gysiimeflsd @mbzm 4 Gui Gesmemi GdseT GmfwriuL
Couewir(Bib.

) essmer Coup Coamprer s eafwliueord?

v
elemL :  2C, = 12!

| = —2_ = 495
8! 41
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3.

GRUILL @meut eiHHme @GupdHemsd @b Gumeumi?
allewL :

eI  @meaumLe @b 3 Gui  Gsy
GouewiB. <bd 3 Gupn WVed 11 Guiselsy SnmHa

CaflwiuL. GeuewrHLb.

S Couemgw @updbomeflen elewicnllbemes = 11C3
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10 syuewiseisd @opbaHw 7 Oustissid @mbaw 5 Gui

Caremi. SiaBE& OsMwiuL GeouewiHL.

i)

Vi)

. E1HHMN G(WpHH6lT QAL eomb?

oo = C,
SAMCW YHM6ND QBT G (PHH6T 61%HHem60 7
sl = "C,
SH6W CQueaiismend QETENIL. GURHB6IT 616N ?
oo = 'C,
Goureorenguld CBTeRIL G(pHDH6IT 615HHN6N 7
o = C, - °C, - 'C
3 e;,;asér&smenu.im 2 Guemisemenuild OsmewiL.  GUHS6I
6THSHEM6 !
oL = °C, x 'C, = 2520

Gl e Ll Guedignid @6y @upelsd
DL wupd Gusseer eamenllbams eTaTe?

oo = °C,
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vil) @riilL - eyemd @Il Guesiami ®Cr  @apafsy
@ eump LOBISHHT6L NHHDHFIQUI G(p&Herle
sl ens  sl6ien?

oo = C, - UC,
vii)) eflurs  @m  OQues  Guefllsd B bOUGID GIEL: a1
618 HEM60T !
oo = 'C, x "°C,
iX) eoubsa @n Ouabsmmaug  GLLOUBIDL  EdSsT
615 & M6 ?
ol = c, - °C,

. A,B,C,D,E,F,G,H e 8 usiefassit g HONMGHH60
2 eiener. B, C,D esuaupops soly Gy embs 3 umaﬂaé@m
967 Gritsr ysd @svemev. E,F, G, H asuaupons sely Goum
obs 4 UeteflaEmd @Gr e L&Haled @edensv.
@bs 8 ystelsamenub OQsrewi®
1) essomen CriCETHEN SimSE6TD?
eflenL. :
sibd 3 useflsend @8y  CriGsTigsd  @svevredlige,
SIMDEEHIQUW - CHTCETBH6Ma sramTanisemns
. 'C, = 28
B, C, D aishiusuenms Qaremiih iewwdssboagu Crilsn@ssis
616301 63011 & 6 b
= 3C2 = 3
gemsd B, C,D aeuabnss. s em CpiCst® wi@Gh 2 emi.
Gouswirigu CrrGarBaseries eTeviTemll b M B
=28-3+1= 26
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i)  erhSHmen QL L BIS6i SIELDEBBHEVTLD?
3 yetelsensmLTs @8y gm oL 2 .
. Gouemnglll 6L L iB6M6H 6TewTenidemes
=%, - ‘C, +1
= 53

5. 15 HELUILL&EMIGmend: QoraiL — of  SHBIid ‘e5w, 7
HBULglGUTeyud  (Batsman) 6 uba sidGeumisemenuid
(Bowlers) 2 eléa[B STaU6TSMENLLD (Wicket Keepers) QaresiLgi.
11 oy Lsamismend QETaHL @6t GWalID GOBHSS
SGULGICUTGD 4 ubsl  GBCATGD 1 olbam STEUEOMID
QBEHDHH CoauatiBLd. | o

i) sGUUQLUeET  @EHEIEDID NbHm  HTUVST  @HEUGILD
SMULILDENL_ & 606y 6omedt QaAwiILL &8nigul Conmu L

G pbaeie  clenieul&HmBamULIS e ?

eflenL. :
Batsman | Bowlers W.Keepers
6 6 1
eieumld euemsseiisd 11 Gui Bmsseotd.
) 6 4 1

G) 5 s 1

auems (1) @60 OfwlinL &anlgul Gpooerien elemelibms
= Sc, x ’c, x ‘e,

= 15
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aema (i) Gev Osfwiu samgul Gusselsr eemeridbma

_ 6 6 1
= °Cy X €5 X C

= 36

Gurgsbd = 15 + 36 = 51

1) 6T6060T S L SBMHL 2 senanQyeflsr aHHemenr  Coumpiu 1

GWHHBsT GeAwtiueomb?

ellenL :
BenL &G
Batsman - Bowlers W .Keepers

7 6 | 2
11 Guir BMEBBHIMQW CUMSHEIT
) 6 4 1
(ii) 5 ' 5 1
(iii) 5 4 2

.. Covemigw Gupdsefiel clemieniEms
'Cs x °C, x XC, + 'C, x °C, x ’C,

210 + 252 + 315
777
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BN LR 00

20 wremeuimst o siten @m aGlld BEhs @B GuMigsE
S@lSB& 4 oremeui Qereaii.. GW e@ap  Gsfwiu
CousmiBib. “ :
1) eaHsemen Goum Coupnen Gupésen OsflwluLsomb?
i) e ePuldlL wreveasd @LDEUEDID GUESST aHHMme
2 _ewniB?

10 QeusiBougy cuemawiTer LpEIG6T) BMHE FGAIT 3 LIPRISEmEL
Dereumorgl eihHene sudiseisd Osfluieomd?
1) 3 2.1b GeucuCeup euenas

ii) @6y cuemauled 2, Geaug cuensulied 1

10 wrewmelismend OsTeRiL auGUL @omilsd 7 Cui syewasen, 3

Gui Quewiessit '

i) aaguled @Qmbs 4 wLIMCUTEMETS CBETMIL @B GUMoD
Cofley GFuwsampw CeucuBoup euflseien eemenilsamaamiis
SIS ?

i) SwuBDIeT ahHmaT GbHeMsd GMBHHH @O OCueTTamTTaIH
QL Gupieusit? |

iii) eHsmen Gusseisd Fllure gm Cuss @@L Cupeurer?

iv) Uil @mn e GHUILL @m Custianid §6F @upelsd
8L QUM GISBHTE0 THHMEN & (pbaB6IT Qe flwiuLeomb?

7 oemiseiey @obsHd S5 Oueisefsd Gobaid S5 Cuangsd
Qaremi.  GuGsuteiienp  @wmureorengwd  UirHBgsaeutinbGsH e
(paLIs, Qame @n GUUILL gomemyd e GBidle
Quesiememu|ld  @BF @GHelsd  MEUHHHBSTHEUHIGTILD 618 5HEN6T
wepseied Opfe QFuneomb? '
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oL @amlled QeucuBoum euemswiter 8  Qeusiter BTERILIBIBEHD 4
Qi BrEwUBSEDRD o 6ienar. 7  BremiwkiEsis QsusiiBaugy
Oz feyseisn aaiafememus Sremrs?

Baphes  assmen  OsfNayseley  Gephs UL &b om OFly
BrenruGogitd Smée?

9 olamssret 10  efleomssamens OsremiBeiong. s
FlhSHMILIRIG 61760 K ufgmiga) QsushBoummen 618360601
(peopaaied ellambsmens Osfley Qsuwweond aws Sremis?
i) gsrtam 7 damssense el welss Couemnguied_g g
i) s 3 elemssst o L 7 el & BEHHE,
allen_wefds Covemiguial &g
i) wsed 4  alemsseien GOBhSE 3 o . 7
allamsseEnsg alemLwelss CousmngwiniL_g g

1,2,3,4,5,6,7, caigb gu Bopoastissis BobH @®
HLOUGS ApIID HOmEeIeHisEmen aBLLSST Apsold ALY Y. X3
cuflens LomBERseisEr semialibmsemus Hrewms.
@6t auflems wrBERBeND e1HSHMmen

) PeopCeews 2 mé Osreriombeh?

ii) 1,4 eeigd HepCaeaismend Qs reming e @ ?

i) 3,5 eeign HopOousmismensds Qe ey BLILFGOeme0?

pHeord  ewuufled  QFluwTE 8 UbFIBMETS CsTemTgmes s
555516 QeusiGaumrer 10 ubHIEDeT 5  emLSENG 61836068
allgmissfsd L eomb?

&fss agly gamtn 7 oy L‘ﬂﬁTGﬁ)ﬂTc‘B@Li) 6  Quemr
Ueenenasend Qmsdame. @eiCarm @elgib GMBHS UL FLD
3 yem UshomenaBmgd @nsGLIm Gstuwrs 5 Cuissmend

QaTeii_ Geme aHHmE alflselsd SiEmwasemDd?
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11.

12.
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usoBsitey ellem geiCauTaipy @m Fiwre elenLowud BTG

Hewpwrenr  eflenLsenemub Gsrewi@eitengl. sfwren eflen 6@ @@

yeiteflupd  empwinenr  eflenL @l UFAwQpd  auphislLGSIBES!.

@eueuTpren HIIG MbsEpHE ol WeldGh gmeut Usisise
@ 0 @) 1 (i) 2 (iv) 3

sLaIBmD ahSmen aufsaisy QuBpIs Gemeteneomb?

alghepmenr TR @G 20  UNBMEEPEHIBET  LIBIG
uBpIEEmar.  @MICTm  UssmevdspsIpld  Hreuyeilueoplehi
POy @rsTwe et @GamIUD SaiST  @EHEIEIULLD
Quengeit G(HEUHTUILD U 5MHS! SIS STBE. 10
o mUieisemens QaTemi @eCeauTm &welgib
i) @alanm Lt ssempuigid Gmeui elspw
i) ouald @atarm o plniambd OaeiGum USmELS
sP55HOMHS  GLIH  @alark U HEiempulgib
Bmeuir ez
i) apeim  UssMLbBERGMMMIOGHS el elFHpw
Coulmnm LLEmOVESIRSHHMHE @HaUT elGHUpLD
BmsGIIE GUWHSMmET eaHsmal  aighseied
SIMWHSHIS OBTeitemeond?

8 Oeuslomenl UbGGmeTD 6 &S@ULL UbSiGmeTud eu A
Qs Tesig b5 6 Geusiteneri UHGHISENETU|LD ‘3 SO
ubgmsemeTud e B Qerem@eieng).  Lleieu@ml  gsubleur
FheMuGHMD 4  Oeusiiewens  ubGiG®eTwd 2 SEILLG
LHSISmETLD  COETeRgBEGLTm 6  UbSHIGsT 2 676N ehSeme
QamenLseil Opfley GgunutiLeomb?

i) 6 ubzmeEnd g6y euuledmbal SBBBLILGL Gurg
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14.
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ii)ﬁ SO Uth &8 61T Brewi® UGB 660 FHToUS|
P mBHSEID Qeusitensmi Ub&Ib6NT  LommL) soLufled@bhaib
abssULEGL Guirgy

i)  ubgser aBSEIUGBL U OaT_iurs eTb &Gy
BILbSene b Qeveors Guirg

Goup  Goummenr 10 Qeusirerf IBTERTUIEIES 6L LD Coum  Coupmen
5 Qeiy BIERIWIBISEENTUD  QaTemiBsien  spLy REMleSmibgE
8  mBrewmurisenend Qsremi( ALY Y 13 Cerionemtis o
676001 630185 61 &b 6L
) Osfeysefsd srsijslﬂg_ﬁwrrsar &L BUUTHLD Beveordma @b
Gumgy
i) Osfey CeItLBL  BremuUssis) G&Ombs ulFb @
@&y BrevuEsConaid Smes Couemngis Cungy
HTENI&H.

32 ol eoLsmend Qe O5TeE  Qenmsd 8 sgily  Binp
SiLwLEEpD 8 Heuriy B oI mLsEnn 8 Bev Bm SIL ML (EThLd
8 usens By S eLsEnd  o_sisnar, 961 Pusmss Qsredi
SILEML&B6IT Wireyd all$Bingwrenensy.
)  Osresuisn Bobal 3 oreoLser TN HmTE g
Qgrﬂ_rjr,@g@&asﬂuda&nmm uflselieln  erewTenibemBenwIES
BT . 4 o
i)  o6sE 1) S0 .°J_si16nr Gz feyssisv 6%
sl bansulsd o el Heir wreytb  efGawraiomer
PBSmBHd Qamemigmassiomn L

AW CeedBaimy  ufssamenr OSIHI Ulsiiensnias emé aent Gu,
IPRIADYI) Ueimens@d g uflgmeug BlOL 8B b FnlgUISHTS
SISHme auflsefsy LNfdseorGLoed HITETIE.
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eTeLoVMID GoumIn_TeH GUIT(H 6V BHerT el
GaiomesIapld ouieHF LOTBBAPLD

1. MATHEMATICS eeigub Qoreveiguelien  sldbsibseied
Bohal (PoBEEG 4 Pb BHH eSS CFToTeND YHHEOTD

GI6dIp) SmexT@UIMLD.

(WDHBIBBH6IT L achafldos

M

2
2
2
1
1
1
1
1

n O — I m

4 apHHIS Sl L Gomeiiiled

AmEBH dmigWienel Caromennd
i) 2 gfenbd, 2Coup @i @embd ’C, =3
ii) 2 gflaw, 2 CeusiGoup Gernd c, x'C, = 63
i) 4 2.1 QeusiGoug Geud C, = 70

.. Gouemnigws Gaiomemuseriien erevenilbend
=3+63+70
= 136
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paralle]l esig@ID Qemsvedigusiten siWHEIGHMD BMmbE (PODHES

5 o aBsHE eHHmen auflens OMBHRGT oybaseond?

TS HIH S 61T 616031 63011 5. 60 &
| 3
a 2
p I
r 1
€ 1
&al L Qomesipsled
Csmoremd ~ euflens wrHmD

DmEEE dniguiene

(1) 3 gfew, 2 Gam i 1 51 10
@b 312!

ii b, 2 Qeucu® !

W) 3 gflamd, 2 Gawiom (4 _ o 6 x > =120
Reond 3!

iil) 2 gflemb, 2 Gex f !

(iii) 2 @ o @ s 5C, =3 3x S
@eord, Geugy 1 2121

) 2 . .G . |

V) 2 gflad, 3 Caucibap 5, ‘C, = 63 8 x =480
BTl 2!

’ b Qeusi@

V) 5 2.1 Qeucueum ) 51 =120

@eutid

| Qurss auflns wrBpriseer  elewenilsams

= 10 + 120 + 90 + 480 + 120
= 820
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LufBd BHert

COEFFICIENT esignitb Qamevedenr 11 sl sissenedmhaiibd
Griwssss 4 awssibseie  CoupGaupren Gaiteymeiear

sleHTellGenHMULID HITETISH.

KANAKARAYANKULAM 6T6STENILD CFmevesie o_uff
asabsst (A 20 U 2.1b) sellihs el 1(DHHIHHEM6TH
Qasrrsm'sr@ FLOAUSG BISG 6(RSHIGDmT  6BHGID Gurgi

QFIWSHES Ceioramssis aammisme 41 aams HTGs.

TISSAMAHARAMA eisiignitd Qameoedlsd 2_6iten 61105 SIb&61M60

popse 4 s abHE assma auflens WTBBLIEST QFwieorLb?

NARRAGGANSETT aeignitb Gamevedied 2_siten q@gb@é&eﬁaﬂsﬁ

BoHE POBsE BIHG arHgbems CaIHLEEHSI TS
QeusuBoupren auflensd WIHBHRIGET QFUILIEOTD 6IEILINS SLITUISH.

CHUMANAN sisiigntd Qgmevedlsd 2 _siten 61(pSg1b&6led SGha
BLOMGEG BTG 6WSSIEEMmET  6BsG0 Curg CFUIWSHHES

CaFTiDTEIIHENE  TETERNHENESENUIS BT,

1 mb& GUT BraEMUSmSWD 2 @B MUT BIERLBISMmeTLLD 3
@@ (HUT  [HTEUILIGRIGENETULILD 4 gbug F&H BICHWHBIGEDEMUL @6
ol Qenani@sieng.  QeuciGoupren  cuenSWITET 3 [BTERILIBISET

assomean afsaiey Opfey GeuiuliL combd?
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Ueeumd  psiiumseiiso 0,1, 4,5, 6, 7 dwabiedmba
AHHMET BTG @DovsHs  aenssl (UFFWSHILST OHTLBIGID
6T6IB6TT SHSULLTHOILSHH ) sl eomd?
(1) @evémRIE6T MBS SIEIDSSSLILILT6D
(i) Qevssmset G (PompéEG  Goed e aImaIE
SIE@IDHHSIILT efl_LT60

GONAPINUWALA eeignid Qameellsd o eiten  e1pdHaibsefiey
Bohe (POBEG S5 PE aBSHH aHHMEN aUflens  THBEIGE

Qauwiweorn?

KANKESANTURAI esigid Gamsvedled 2 _siten  61(0&SIbH6mM60

Qoba  (poBEE @HH  OwHBBsmET ARG  Cursl
Ceuiwgsss Caroremiseisr eamemllbmbans SHTewRIs ?

KAHATAGASDIGILIYA TEIGILD (AL VRV 2_6iTen

SIS0 BHHEH (POBESG APHIBTS aBHEH 6HHme aiflens
LTBBRIS6T Gaulweord eleaLmSS SHTemTd ?
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M
@
€)
@
®)
(6)

1
@
€)
“4)
®)
(6)
7
®)
©)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)

ATGDL_BH AT

uuiid 1l.a
6x +2 _ (D G a=1b=15
a=1,b=0 () £=1,m=-1, n=2
a=1,b=2 (13) 188 yedwb, (x +1)x>+x-1)
a=3,b=2 ¢c=-8 (14) a=2, b=-3, ¢c=3, d=1
a=-4 (16) a=3, b=5
B8 =8

uufid 1.b

(a+b+ c)[-(a® + b2 +c?) + 2(ab + be + ca)]

-(a-b)(b-c)c—a)a+b+c)
-(a-b)(b-c)c-a)

(xy +yz + zx)(x - y)(y - 2)/(z - X)
-(a-b)(b-c)c-a)

Sx+y)y+ 2z +)E +yY + 2 +xy +yz+2x)
(a+b+c)ab+be +ca) '
(a+b)d+c)c+a)

5ab(a + b)(a’ + ab + b?%)

12xyz(x +y + z)

3abc(a + b)(b +c)(c +a)

3(a-b)b-c)c—a)

2(x-yNy-2)(z-x)(x ty+2z)

(a + 2b + 3c)[a% +4b? + 9¢% — 2ab — 6bc — 3ac]
(x+y+z)(xy+yz+2zx)
3x—-a)(x-1)a-1)



(1)
@

o)
(11)

(4)

(6)
(8)

(12)
(16)

(17)

(19)

RN I W
=YY =2z - X)X+ P+ D)
k=2,-3/2,
k=2 as 2027 +2x-3)

k=-32 as (43203 -172x+4)

a=36, b=2

f(x,b,¢) = -(b+c—.\')(c+x—b)(x+b-—c)(x+b+c)

(pevmisein: b+c, b-c, ¢c-b, -(b+c)

uufpd 2.a

2
xz - Mx.}.c =
C
k=1,2
2<t<2

o d) -(p )

(i) xX*+6x+5 =0, X’~4x = 0

(i) (k+2)x* + 2k(4K* - 3k ~6)x + (k +2)? = 0

179

(ii) (k +2)x + [8K® - 6k — 14k — 4]x — [8K’ -7k~ 11k + 6] = 0

SR N L N eyl
iy (cz+213)2 } (a;B) Japra

bz—ac=a
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uuf@Bsd 2.b
(1) 0<p<4/9
(2) -4<x<-1,3<x<4
(3) -4<k<0
@ -32<p<i1n2
(8) x*—10x+16, x*+2x-8
(10) -1<x<2, x>3
(12) k=+7
(13) k<-5-2+10, k>-5+2110,
(18) (i) Ozmem = {x/-4<x<2}, a=3
(i) fx) = -50x*+40x + 10, g(x)=-2x>—8x + 10
(19) 2<k<8 ' |

uutBd 3.a
(2) Su=n/(1+3n), n=20, n @& SPeGupTED = 26
(5) 4/g1 (10" —9n—10)
6) n/gm+1D2n+1)
(7 (i) n/40+1)n+2)@m+3)
(8) () n/;p(m+1)(Bn+ 19n + 26)
(i) n/g@dn’+15n+17)
(18) ) n/gn+I)n+2)
) U=@-1*-2r', Su=n-8n*@+1)

(12) () Ur=1r2"" 8 =@m-1)2"+1
(13) @) n/pu@+1)n-1(3n+2)
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(149 @) /G’ -an?+1)
(ii) -3zﬁ(n2— 1)-26n
15) @ n/em+1)2n+1)
(i) "~ n/3(n®+9n +20)
(16) Sy =(m-1)2"+1

1-x™1 -+ x"(1-x)-x"*" +1
1-x (1-x)°

a”n @

| g
(19) Sa=n’2n’-1), T, = 20’(n + 1Y%, srsvemeo ot = |

n—>o0 %
20) n=11
uuiBFsen 3.b
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